
AGA治療クリニックに関するアンケート調査結果

島村記念病院

当記事では、クリニックでAGA治療を受けたことがある・現在も治療を続けている人43名を対象
に、アンケート調査を実施しました。
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アンケート調査概要
クリニックでAGA治療を受けたことがある人の満足度やかかった費用について調査するため、ク
リニック利用者43名を対象にアンケート調査を実施しました。

AGA治療クリニックに関するアンケート

アンケート概要 【全13問】AGA治療クリニックに関するアンケート

アンケート調査元 ランサーズ株式会社

調査機関 2024-07-22～2024-07-25

対象者 クリニックでAGA治療をしたことがある・現在も治療
を続けている人

調査方法 インターネットアンケート

設問数 全13問

アンケート結果使用メディア 島村記念病院
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上記調査から、患者が実際に利用した治療法や治療効果について分析し、当記事の内容を根

拠づけています。

クリニックでAGA治療を始めようか検討している人は、ぜひ参考にしてください。

以下より、アンケート調査結果を設問ごとに分けて詳しく紹介していきます。

設問1　年齢をお答えください。

設問1　年齢をお答えください。

20-29歳 3名（6%）

30-39歳 14名（32%）

40-49歳 21名（48%）

50-59歳 5名（11%）



設問2　性別をお答えください。

設問2　性別をお答えください。

男性 41名（95%）

女性 2名（4%）

設問3　AGA診療を受けたクリニックを選んだきっかけ
は何でしたか？(複数選択可)

設問3　AGA診療を受けたクリニックを選んだきっかけは何でしたか？(複数選択可)

口コミ・評判が良かった 9名（21%）

口コミ・評判が良かった 通いやすい場所に
あった

4名（9%）

口コミ・評判が良かった 通いやすい場所に
あった 費用が安かった

2名（5%）

口コミ・評判が良かった 費用が安かった 5名（12%）

通いやすい場所にあった 10名（23%）



通いやすい場所にあった 費用が安かった 4名（9%）

通いやすい場所にあった アフターフォローな
どサポートが充実していた

1名（2%）

費用が安かった 6名（14%）

費用が安かった アフターフォローなどサポー
トが充実していた

1名（2%）

費用が安かった その他 1名（2%）

その他 2名（%）

AGA診療を受けるきっかけとして、「通いやすい場所にあった」という回答が最も多い結果となり
ました。

また、「口コミ・評判が良かった」という回答も多く、クリニックを選ぶポイントとしてアクセスの良さ

や評判について気にしている人が多いことがわかりました。

設問4　どの治療法を受けましたか？(複数選択可)

設問4　どの治療法を受けましたか？(複数選択可)

内服薬（フィナステリド、デュタステリドなど） 30名 (70%)

外用薬（ミノキシジルなど） 8名 (19%)

内服薬（フィナステリド、デュタステリドなど）外
用薬（ミノキシジルなど）

4名（9%）

内服薬（フィナステリド、デュタステリドなど）注
射治療（PRP療法など）

2名 (5%)

注射治療（PRP療法など） 1名 (2%)

AGAの治療法として、7割の利用者が内服薬治療を選んだことがわかりました。

また、内服薬と外用薬を組み合わせる人もいるため、AGAの進行度によって適する治療法を選
んでいるようです。



設問5　どのAGA治療薬を使用しましたか？(複数選
択可)

設問5　どのAGA治療薬を使用しましたか？(複数選択可)

デュタステリド 1名 (2%)

フィナステリド 14名 (33%)

ミノキシジル 13名(30%)

ミノキシジル+デュタステリド 1名 (2%)

ミノキシジル+フィナステリド 12名 (28%)

その他 2名 (5%)

使用したAGA治療薬に関するアンケートの結果、「フィナステリド」と「ミノキシジル」の利用者が多
いことがわかりました。

このことから、内服薬治療に加えてミノキシジルを使用した外用薬治療を行っている人もいること

が判明しました。

設問6　治療費はいくらでしたか？

設問6　治療費はいくらでしたか？

5,000円未満 4名 (9%)

1万円未満 14名 (33%)

1〜3万円 21名 (49%)

3〜5万円 0名 (0%)

5万円以上 4名 (9%)

AGA治療にかかった費用について、「1～3万円」という回答が49%と最も多い結果となりました。

1万円未満の回答も多いことから、3万円までの範囲内でAGA治療している人が多いことが伺え
ます。

設問7　治療期間はどのくらいですか？



設問7　治療期間はどのくらいですか？

3ヶ月未満 7名 (16%)

3〜6ヶ月 8名 (18%)

6〜12ヶ月 14名 (33%)

1〜2年 7名 (16%)

2年以上 7名 (16%)

設問8　治療効果を実感するまでにどれくらいの期間
がかかりましたか？

設問8　治療効果を実感するまでにどれくらいの期間がかかりましたか？

1ヶ月未満 4名 (9%)

1〜3ヶ月 14名 (32%)

3〜6ヶ月 12名 (27%)

6〜12ヶ月 11名 (25%)

1年以上 2名 (5%)

AGA治療にかかった期間について、「6〜12ヶ月」の回答が最も多く、短期間よりは半年以上経
過した段階で効果を実感しやすいことが伺えます。

AGA治療を始める際は、継続して治療することで効果を得やすいことを意識することが大切で
す。

設問9　治療の効果をどの程度感じましたか？

設問9　治療の効果をどの程度感じましたか？

非常に効果があった 10名 (23%)

ある程度効果があった 24名 (56%)

効果をあまり感じなかった 4名 (9%)



効果が感じなかった 3名 (7%)

AGA治療の効果に関するアンケート結果から、「非常に効果があった」「ある程度効果があった」
と回答した人があわせて79%と、多数の利用者が治療効果を実感していることがわかりました。

設問10　AGA治療を受ける前に、他の治療法や対策
を試したことがありますか？

設問10　AGA治療を受ける前に、他の治療法や対策を試したことがありますか？

はい 19名 (44%)

いいえ 24名 (56%)

AGA治療を受ける前に、他の治療法や対策を試したかという設問に対して、試したことがある人
が44%という結果になりました。

このことから、自分で薄毛改善に取り組んだが結果が出ず、AGA治療に踏み切ったという人が一
定数いることがわかります。

設問11　他の治療法や対策を試した場合、それはど
のようなものですか？

設問11　他の治療法や対策を試した場合、それはどのようなものですか？

「スカルプシャンプーを使用していました」
「ミノキシジル入りのシャンプーを使用していました」
「漢方薬を使った治療です」
「市販の育毛剤を使って頭皮マッサージをしていた」
「頭皮マッサージ」
「市販の育毛剤やサプリ(亜鉛)など:」
「発毛剤（リアップ）」

AGA治療以外で試した治療法に関するアンケート結果から、スカルプシャンプーを使用していた
という回答がいくつかみられました。

また、市販の育毛剤の使用や、頭皮マッサージなどを試したという回答も確認できます。



設問12　治療中に副作用を感じましたか？

設問12　治療中に副作用を感じましたか？

はい 22名 (51%)

いいえ 21名 (49%)

AGA治療で副作用を感じたかという設問に対し、およそ半数の利用者が「はい」と回答していま
す。

特に外用薬治療は頭皮に直接塗布して使用することから、薬剤によるかゆみやかぶれが生じる

場合があります。

ただしこれらの副作用が出た場合、すぐに治療を中断せず、まずは医師に相談の上で検討する

ことが重要です。

設問13　副作用を感じた場合、それはどのようなもの
でしたか？(複数選択可)

設問13　副作用を感じた場合、それはどのようなものでしたか？(複数選択可)

頭痛 1名 (2%)

吐き気 2名 (5%)

性欲減退 5名 (12%)

体重増加 1名 (2%)

皮膚のかゆみ 10名 (23%)

頭痛 +吐き気 2名 (5%)

性欲減退 +皮膚のかゆみ 1名 (2%)

吐き気 + その他 1名 (2%)

その他 22名 (51%)

AGA治療で感じた具体的な副作用について、「皮膚のかゆみ」や「性欲減退」の症状が挙げられ
ています。



AGA治療薬は頭皮に直接作用することから、頭皮のかゆみを引き起こす場合があります。

また、AGA治療薬は男性ホルモンであるテストステロンに作用することから、性欲減退や勃起不
全が起きるケースも確認されています。

上記の症状の疑いがある場合は、医師のもとで具体的な症状や対応策について話すことが重要

です。


